



兴业银行郑州分行财富管理一处处长 吴冰

家庭“财政部长”三点要把握

□晚报记者 来从严

股市 6000 点附近,银行出现客户排队买基金,伴随着股市大幅下挫、持续震荡的行情,股票、基金等投资收益率下降,很多女性投资者又纷纷“杀跌”,或情绪低落,担心财富进一步损失。应该说,出现这种心理状况是正常的,问题的症结在于,作为家庭“财政部长”的女性在

前期投资理财时没有做好家庭财富规划。其实,当好家庭“财政部长”要善于把握以下几点:

一、要结合家庭的实际收支情况,确定财务目标。前些时间,市场行情快速上涨的时候,有些客户贷款购买住房,然后把生活费用拿来炒股或基金投资,结果遇市场调整,不仅房贷还款困难,还影响了正常的家庭生活。所以,理财首要解决

的投资理念,理财是一生的财富管理,而不是投机赌博。

二、要借助理财专家进行家庭财富规划,合理配置资产。选择责任心强、专业能力强的“贴身”理财专家,规划一份家庭财务计划,分别选择合适的产品,装进“安全篮子”、“退休篮子”和“梦想篮子”里,进行投资组合,既可以坐享牛市收益,又可以抵御波动风险。

三、把握基本面,放松心情,做精明快乐的“财政部长”。近期股市行情震荡,很多女性客户心情焦虑,被“要不要赎回基金”等问题困扰不安。事实上,作为普通的投资者,只需与理财经理保持联系,同时将自己家庭财务状况的变化情况及时告知理财经理,由专家协助适时调整策略,即可逐步实现投资风险最小化,达到家庭财务安全自由。

声音

股市大幅震荡,理财何去何从?在经历了股票、基金一路飙升的激情之后,下一步的理财投资面临向左走还是向右走的选择。让我们聆听理财专家的声音,取别人的经,理自己的财。

□见习记者 倪子

“证券投资市场具有很强的专业性,投资者不能只看到它赚钱的一面,视风险于不顾。”在谈到证券市场的投资风险时,时前进说道。

他建议那些身体不太好、年纪比较大或者风险承受力不强的投资者,还是不要投资证券市场为好。

“学习并掌握尽可能多的专业投资知识,下工夫浏览各种信息,分析国内国际形势及各行业发展趋势。”时前进建议所有投资者。

对于投资知识欠缺但又想入市的新股民,时前进说:“要选择具有系统投资培训,专业、主动以及人性化服务的证券公司。”同时,他还提醒:资本市场知者不言,言者不知,不要迷信消息。“控制和管理好风

险是成功的关键,在你买入之前一定要想好何时卖出,尤其要设定止损点并严格执行。”

如果投资者缺乏专业投资知识,风险承受力不高,没有很多“闲钱”以及工作繁忙无暇顾及大盘,可以投资基金。这种依靠专家理财的手段,也是个不错的投资形式。“但基金的投资也需要专业的分析,因为不同的基金品

种收益率高低差别也很大。”时前进说。

做投资,保持一颗平常心最重要,稳定健康的心态是每位投资者必不可少的。“一夜暴富、急于求成、期望值不切合实际都是不可取的。保持一个健康的心态,适当降低期望值,下工夫学习掌握正确投资理念,才是长久投资之道。”这是时前进对每一位投资者的提醒。

信泰证券郑州营业部总经理 时前进



控制好风险是成功的关键

光大证券股份有限公司
EVERBRIGHT SECURITIES CO., LTD.

光大证券股份有限公司

专业成就未来

PROFESSIONALISM PROMISES US AN EVERBRIGHT FUTURE

一站式专业化服务 诚信 亲和 专业 创新

光大证券股份有限公司创建于1996年,是由中国光大(集团)总公司投资控股的全国性综合类股份制证券公司。2005年7月,公司增资扩股及股份制改制工作顺利完成,名称变更为“光大证券股份有限公司”。2007年5月,公司新一轮增资扩股获中国证监会的正式批准。公司注册资本由原来的24.45亿元增加至28.98亿元,是中国证监会批准的首批三家创新试点证券公司之一。

同心共赢共享阳光

我们用心服务
您收获财富

客户呼叫中心全国统一主叫: 号码4008-888-788或1010-8998

支持包括手机在内的所有电话拨打,为您提供全天候的服务支持。客户可以通过呼叫中心的服务热线,进行身份验证、委托交易、业务咨询、投诉建议和业务受理。

Tel: (8621) 6881 6000 Fax: (8621) 6881 8550
Email: ebs@ebcn.com http://www.ebscn.com

